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Sct. Mortens Kirke

1. oplag



Nyt fra Sct. Mortens Kirke
Nu er det sommer, og ferien nærmer sig med hastige skridt, for de fleste.

Vi vil derfor benytte denne lejlighed til lige at kaste et blik på de
foregående forårsmåneder. 

Da vinterfrosten havde sluppet sit tag i landet, og foråret kunne få fat,
lagde vi her i kirken ud med en koncert, der havde navnet Orgeldrømme.
Det var en særlig oplevelse, der både kombinerede musik og lys. 
Sjældent har der i hvert fald været den lysopsætning i Sct. Mortens
Kirke.

I april kom påsken. Traditionen tro var der skærtorsdagsmiddag i Sct.
Mortens Kirke. Der var helt fyldt op, og det var som altid en dejlig
oplevelse og en helt anden gudstjenesteform.

Maj måned stod især i konfirmationernes tegn. Her var vi (og især
konfirmanderne) så heldige at have de to første lørdage i måneden, med
det flotteste forårs/sommervejr. Stort tillykke til alle jer konfirmander!

Vi bliver ved lykønskningerne. For Pinsedag var der indsættelse i Sct.
Mortens Kirke. Vi byder velkommen til Dorte Pedersen, der er blevet
indsat som konstitueret sognepræst. De fleste af jer kender Dorte i
forvejen. Vi er derfor glade for hendes nu formelle indsættelse og ser
frem til at fortsætte det gode samarbejde.

Fra alle os i Sct. Mortens Kirke ønskes I en dejlig sommer.



Freija er kunstneren bag dette kirkeblads forside. Hun er 14 år og siger
om sig selv: “Jeg har stor interesse i at lære og dele viden. Jeg har også
stor interesse i religion og at tegne i fritiden<3”

Freija blev konfirmeret i Sct. Mortens Kirke i år. Hun har fulgt Dorte
Pedersen i præste praktik i 2 dage: Dag 1 var hun med til morgensang,
hyggeklub, så plejehjemmet, var på besøg hos 4:12 på Kæhlerbakken
(Næstved Provstis ungdomsarbejde) og hun var også med på kirkegård /
kapel. Hun mødte også bedemand Ditte, som fortalte om sit arbejde, og
der blev også tid til at  møde kirketjenerne Søren Boel og Victor samt
flere menighedsrødder herunder formand Søren. 

Dag 2 så Freja til fra en kirkebænk, da der var bisættelse i kirken og hun
var med til fernisering i sognegården, hvor der for tiden er udstilling af
Marianne Græsliens malerier. Og som det ses af denne forside fandt
Freija også tid til at tegne til kirkebladet.

Kirkebladets forside



Præsten har ordet
SOMMERKIRKE
“Gak ud min sjæl, betragt med flid i denne skønne sommertid….”

Vist er Næstved ikke Rom, men Munkebakken kan godt minde lidt
om Aventinerhøjen også kendt som ”folkets høj”, lidt som
Munkebakken i form af samlingssted, og så byder begge på en flot
udsigt over byen. Som bekendt blev Rom bygget på 7 høje, og
Næstved kan godt være med: Beliggenheden i istidslandskab med
bølgende bakker og høje gør, at sammenligningen ligger lige for:
Hvis du ikke kommer til Rom i sommerferien, så kan du tage til
Næstved, for byen rummer skønhed, historie og stemning, næsten på
højde med Rom😊 

For der er lidt Rom over Næstved en tidlig sommermorgen; den
gamle  middelalderby er bygget op omkring kirker, skov og vand, og
klostervæsen med bøn og bevægelse har været fundamental i byens
historie.  Vist er Susåen ikke Tiberen, men dog Sjællands længste å,
og fugten fornemmes i morgenluften, og ses på brostenene, og det er
især dejligt på vore breddegrader ikke at blive stegt i skyhøje
varmegrader. I dag nydes naturen fra kajak på Susåen, men engang
var åen infrastruktur, som den vigtigste handelsvej og samtidig gav
den fisk, vandkraft, transport, beskyttelse og rytme. 



Præsten har ordet

Susåen og Munkevejen, vandveje og stier, konge- og Alfarvej har
gennem århundreder ført til Næstved: Den var valfartsmål for
pilgrimme og desuden i middelalderen en blomstrende handelsby,
med kirker og klostre som naturlige pejlemærker og institutioner
man orienterede sig efter; byen var i århundreder knudepunkt ikke
bare for pilgrimme, men også handlende, munke, studerende, fattige,
syge og alskens rejsende. 

Nu er jeg som en anden pilgrim (af peregrinus: ”fremmed”) vandret
ind i Næstved, for at søge fællesskab med Gud, menighed og
skaberværk.  Mindre kan dog også gøre det, og lige for fødderne
ligger byen, som skal udforskes nærmere, og derfor vil jeg – henover
sommeren – snøre gummiskoene/vandreskoene og gå en tur gennem
byens historiske gader og pladser og selvfølgelig bestige
Munkebakken og gå ad Kærlighedsstien, dreje ned ad Krumport og
ende på Kattebjerg 2; og DU er velkommen på turen. Vi begynder
ved Sct. Mortens kirkedør, kl. 8.00; undervejs står byen op, vi går i
stilhed – for det meste – og med enkelte stop undervejs, når der er en
god historie at fortælle, eller noget giver anledning til meditativ
betragtning. På hver af sommerens ture vil vi fokusere på noget, der
gør netop dén tur særlig, det kan være en facade, en udsmykning
eller noget helt tredje, det vil vise sig…for byen er rig på steder af
teologisk og kirkehistorisk interesse og i morgenstilheden
fornemmes den middelalderlige atmosfære.



Præsten har ordet

En pilgrims vandring begynder med ”udgang”: Man forlader det
normale, det kendte. Selve vandringen består af gentagelse og rytme,
og undervejs bliver åndedræt og bøn eet og det samme. Og endelig
er ”ankomsten”  meget vigtig. Her bliver man modtaget, beværtet og
får mulighed for et hvil. Vores morgenvandring er ikke
pilgrimsvandring i klassisk, historisk forstand, men vi låner af
strukturen:

Udgang: Vi står tidligt op, vi begynder i stilhed, og lægger telefonen
væk. Vi vandrer og finder måske en rytme. Vi ankommer til Sct.
Mortens, her hviler vi og får lidt at spise, før vi vender tilbage til
virkeligheden, men nu måske med en pilgrims skærpede sanser, for
Næstved har både toppe og dale og  seværdigheder som giver
pilgrims ”fornemmelser”, når vi veksler mellem  opstigning, udsigt
og eftertanke.

Vi slutter morgenturen i Sct. Mortens kirke, med kaffebønner og
brød. Præcis som pilgrimmene i Middelalderen fik brød og vand😊
Man kan i kirken tænde et lys i lysgloben som en synliggørelse af en
bøn og et håb. Kom med. 

WALK and SILENCE and SIGHTS! 
New to Næstved? Top of the (Sct.) Mortens to ya…



Præsten har ordet

Did you just move her? Maybe you´re a student or tourist? Maybe
you have lived here all your life, whatever the case may be: ALL
ARE WELCOME to join us for a morning walk: See the city before
it wakes up, and enjoy the sound of birds singing their morning
songs.  We will walk through historic Næstved early in the morning
over the course of summer; the hike will take us up and down hill, so
be prepared to get the heartrate going. But we will stay within the
medieval city, on a 4-5 km walk, and depending on stops along the
way, we will end the tour within an hour, in historic Sct. Mortens
church, where we will enjoy refreshments, coffee and small
breakfast.  

You will be guided by pastor Dorte Pedersen, and she will make
stops at historic points of interest and make room for a few
contemplative moments. 

Sommerkirke med sommervandring   juni -  juli – august
torsdag den 25. juni; torsdag den 23. juli; torsdag den 13. august.
Kl. 08.00.
Mødested: Sct. Mortens kirke, Kattebjerg 2. 
Begynder før byen vågner, slutter i kirken, til kaffebønner og
croissant. 
For alle der elsker at gå, for dem der kender Næstved, for dem der er
helt nye i Næstved, tilflyttere, studerende, unge, gamle. 
NB Næstved er (næsten som Rom😊) bygget på flere høje, så det
kræver, at man kan gå uden støtte. Husk evt. vand, godt fodtøj. Vi
går 45-60 min og slutter i kirken; her er pusterum og skygge, kaffe
og croissant. 



Velkomst til nye konfirmander

VELKOMMEN KONFIRMANDER

Elever fra Skt. Jørgens skole og andre skoler (IKKE VOR FRUE)
som skal gå til konfirmandforberedelse hos sognepræst Dorte
Pedersen, tirsdag eftermiddag kl. 14.00-15.30 inviteres til
gudstjeneste og efterfølgende velkomst i Sct. Mortens kirke.

KONFIRMANDFORBEREDELSE: 1. gang. Tirsdag den 8.
september kl. 14.00-15.30 i Sognegården, Ostenfeldtsvej 18.

KONFIRMANDVELKOMST: Dorte Pedersens konfirmander og
forældre inviteres i kirke søndag den 13. september kl. 10.00. Efter
gudstjenesten er der lidt forfriskninger og mulighed for at stille
spørgsmål vedr. konfirmandforberedelse, konfirmation o.lign.
Præsten vil desuden fortælle hvilke arrangementer konfirmanderne
skal deltage i, som ikke ligger på tirsdage. Der er mødepligt til
konfirmandforberedelsen og til de events som er tilrettelagt for
konfirmander. 



Hyggeklub

Vi  mødes torsdage i  u l iger  uger ,  i  Sct .  Mortens
Gaard.  Ostenfeldtsvej  18 ,  4700 Næstved

Hyggek lubben mødes torsdage i  u l ige
uger  k l .  13 .30 -  (he le  året ) .

Her  kan man få en kop kaffe  og et
s tykke kage.  Ef ter fø lgende kan man

spi l le  sp i l ,  s t r i kke ,  e l le r  bare nyde en
god snak .

A l le  er  ve lkomne.
Kontakt  He l le  Madsen for  mere

informat ion på
t l f :  50 50 13  34



KuBA - Kunstforening for Billedskabende Aktører - er en forening
for kreative mennesker, der har eksisteret i Næstved i mere end 20 år.
De fleste medlemmer er kreative indenfor maleri; herunder både
akryl, olie, akvarel samt gelli prints. 

En del medlemmer er også kreative indenfor keramik og raku, og
enkelte begiver sig ind i koldglassets verden og laver fade, figurer og
smykker i glas. Et af foreningens formål er at finde udstillingssteder
for medlemmerne. 

Medlemmer har gennem årenes løb udstillet deres værker i
forskellige virksomheder her i Næstved og ikke mindst på den årlige
KuBA Art Messe som finder sted den første weekend i marts på
Grønnegades Kulturcenter. Derudover arrangerer foreningen et par
årlige udstillinger på Næstved hovedbibliotek, er en del af "Jul på
Grønnegade" på Kulturcenteret i december, skiftende udstillinger på
Café Ausfarht her i Næstved og nu også med skiftende udstillinger i
sognegården i Sct. Mortens Kirke. 

Det glæder vi os rigtig meget til. Foreningen har en hjemmeside
www.kuba-n.dk hvor der står meget mere omkring foreningen.

Formand for KuBA, Susanne Mortensen

KuBA - Kunstforening for Billedskabende Aktører

http://www.kuba-n.dk/


Kirkens Bogklub
Vi mødes på følgende tre torsdage i sommeren, i

Sct. Mortens Gaard

Torsdag d. 25. juni kl. 14.00-16.00.
Torsdag d. 23. juli kl. 14.00-16.00.

Torsdag d. 20. august kl. 14.00-16.00.
Torsdag d. 17. september kl 14.00-16.00.

Vi skal læse bøger og mødes for at tale om det
hele og udveksle meninger om handling og de

store spørgsmål, der melder sig igennem
roman-handlingerne.

Bog-titlerne vil indeholde lidt af det hele -
kristendom, etik og livets store spørgsmål, og vi
holder os på et niveau, hvor de fleste kan være

med.

Alle er hjertelig velkommen i ‘Kirkens Bogklub’.

/ Formand Søren Hansen & Helle Madsen 
(tlf: 50 50 13 34)



Nu - 1. juli:

Kunstner Marianne Græslien, der lige pt. udstiller flotte malerier i
sognegården.

1. juli - 2. september 2026: Fernisering fredag d. 3. juli kl. 14-15

Jeg hedder Lene Jørgensen og under navnet 'Leayca Pottery and Art'
maler jeg på 6. år med akryl på lærred og laver keramik på 3. år. Bor
i dejlige Næstved.

Jeg maler oftest intuitivt og uden et fast motiv fra begyndelsen.
Undervejs opstår landskaber, steder og stemninger, som balancerer
mellem det abstrakte og det genkendelige.
Jeg er særligt optaget af lys, farver og den ro eller bevægelse, et
billede kan rumme. Mine værker er en måde at undersøge
stemninger og sansninger på — mere end at gengive noget konkret.

Jeg drejer unikt brugskeramik - stentøj - på min keramiske
drejeskive, elsker at forme og lege med leret og udvikle min kunnen
i drejeprocessen. Jeg håndglaserer selv mine kreationer og leger her
med abstrakte udtryk. Senest er jeg også begyndt at udforske
kvæstning samt Rakubrændingsmetoden.
Læs og se mere til mine ting på min Facebook side 'Leayca Pottery
and Art' eller Instagram 'Leaycapottery'.

Kunstudstillinger i Sct. Mortens Gaard



2. september - 4. november 2026: 
Fernisering fredag d. 4. september kl. 14-15.

Susanne Mortensen - Jeg er kreativ under navnet 'SUM'. Deler
værksted med 7 andre kvinder i kunstnergruppen 'ART-UZ' på
Ærøvej 5C her i Næstved.

Har malet i mere end 25 år - maler med akryl på lærred og papir,
laver unikatryk (gelli prints) og mit udtryk er som regel farverigt og
primært abstrakt - vil gerne hele tiden prøve nye veje. For ca. 10 år
siden blev jeg grebet af glassets forunderlige verden og laver nu også
koldglas: fade, figurer og smykker. Er så heldig, så jeg har min egen
glasovn. Har udstillet forskellige steder - her i Næstved bl.a. hos
Beierholm, Park og Vej, Arena Næstved, Beboerhus på Præstøvej,
Forsyningen, KuBA Art Messe, Næstved Bibliotek, Fiskeri- og By
museum i Karrebæksminde, Café Ausfarht m.fl.

Glæder mig til at udstille i sognegården i september/oktober 2026.

Udstillingerne kan ses i kirkekontorets åbningstid - mandag til
fredag fra 10.00-14.00, onsdag tillige 15.30-17.30

Kunstudstillinger i Sct. Mortens Gaard



SOGNEUDFLUGT

ONSDAG D. 2. SEPTEMBER KL. 13
-18

K o r d e g n e k o n t o r e t  t l f :  5 5  7 2  3 1  0 3

Turen går med bus fra Sct. Mortens Gaard.
Vi skal se den nye Storstrømsbro, Dronning Margrethe

d. 2's Bro, og besøge en kirke 
på Falster. Undervejs får vi kaffe og lagkage på en

hyggelig kro.

Pris for tur, kaffe og lagkage er 160 kr. 
(Der kan kun betales med kontanter)

Billetsalg på kordegnekontoret i sædvanlig åbningstid
d. 19. og 20. august.

S c t .  M o r t e n s  G a a r d
O s t e n f e l d t s v e j  1 8 ,  4 7 0 0  N æ s t v e d



Sogneudflugt og sangeftermiddag
Sogneudflugt
Onsdag d. 2. september kl. 13.00 -18.00

Turen går med bus fra Sct. Mortens Gaard.
Vi skal se den nye Storstrømsbro, Dronning Margrethe
d. 2's Bro, og besøge en kirke på Falster. Undervejs får
vi kaffe og lagkage på en hyggelig kro.

Pris for tur, kaffe og lagkage er 160 kr.
(Der kan kun betales med kontanter)
Billetsalg på kordegnekontoret i sædvanlig åbningstid
d. 19. og 20. august.

Sangeftermiddage
Vi holder nu sommerferie med sangeftermiddage efter
en rigtig god sæson med mange sangglade deltagere.

Onsdag d.16. september starter vi op igen og synger 3.
onsdag i måneden.

God sommerferie fra Menighedsudvalget



LIGEMÆND
-ET NETVÆRK FOR

MÆND

SCT. MORTENS GAARD
OSTENFELDTSVEJ 18,  4700 NÆSTVED

DEN TREDJE MANDAG I  MÅNEDEN. 

KOMMENDE MØDER:
17.  AUGUST KL.  14.00

21.  SEPTEMBER KL.  14.00

Ligemænd er  Sct .  Mortens Kirkes
netværk for  mænd. Vi  mødes og vender

det ,  der  er  stort  og småt



Femkløverarrangement - Foredrag med
Jesper Grønkjær “Smilets ambassadør”   

Sct. Mortens Gaard 
Onsdag d. 7. oktober kl. 19.00 

Gratis adgang



Koncerter i sommeren

Orgelkoncert med Kirkens organist Amanda Marie Mortensen 
Onsdag d. 8. juli Kl. 17.00 i Sct. Mortens Kirke

Amanda Marie Mortensen har været ansat i Sct. Mortens kirke siden 1. Maj
2025. Hun er uddannet fra Det Kgl. Danske Musikkonservatorium i 2018.
Hun har efterfølgende studeret i solistklassen hos professor Hans Fagius,
som hun afsluttede med en debutkoncert i oktober 2020. Ellers har hun
studeret hos bl.a. Hans Ole Thers, Bine Bryndorf og Søren Christian
Vestergaard.

Ved siden af spiller hun ved internationale koncertrækker rundt omkring i
landet. Udover det medvirker hun også jævnligt som continuospiller og
akkompagnatør i forskellige sammenhænge.
Hun har deltaget i orgelkonkurrencer i Danmark, Italien og Luxembourg og
har deltaget i mesterkurser med bl.a. Bernhard Haas, Daniel Roth, Paolo
Crivellaro og Leo van Doeselaar.

Programmet kredser bl.a. om salmen “Guds godhed vil vi prise” med musik
af Johann Sebastian Bach, Girolamo Frescobaldi, Bert Matter m.fl. 



Sommerkoncert ved 
Amanda Marie Mortensen

Sommerkoncert
Onsdag d. 8. juli

Kl. 17
Sct. Mortens Kirke

Gratis adgang



Koncerter i sommeren

Orgelkoncert med Kjartan Jósefsson Ognibene 
Onsdag d. 22. juli kl. 17.00 i Sct. Mortens Kirke

Kjartan Jósefsson Ognibene er uddannet i orgel og kirkemusik med
kandidateksamen ved Det Kongelige Danske Musikkonservatorium
(DKDM). Oprindeligt kommer han fra Island, hvor interessen startede. 

I efteråret 2015 begyndte han sine studier på Kirkemusikskolen i Island bl.a.
hos Björn Steinar Sólbergsson og Eyþór Ingi Jónsson, som han færdiggjorde
i 2017. Herefter flyttede han til København og påbegyndte
konservatoriestudierne på DKDM i efteråret 2018. Her har han modtaget
undervisning af bl.a. Hans Fagius, Monica Melcova, Yuzuru Hiranaka, Søren
Christian Vestergaard og Mads Høck. 

Ved siden af studierne har Kjartan allerede fra ganske tidligt i studierne,
spillet et stort antal koncerter i både Danmark og Island, både som led i
studierne, men også som solist i flere kirker. Kirker som Skt. Johannes Kirke
(København), Hallgrimskyrkan (Island), Grundtvigskirken (København),
Vejleå kirke (Ishøj) m.fl.

Kjartan har været ansat forskellige steder bl.a. i Brøndbyvester kirke og
Jægersborg Kirke. I dag er han organist i Grundtvigskirken i København
samt organist for den islandske menighed i Danmark. 
Ved koncerten vil Kjartan spille musik af J.S. Bach og Louis Vierne m.fl.



Orgelkoncert med
Kjartan Jósefsson

Ognibene

Onsdag d. 22. juli kl. 17.00 
i Sct. Mortens Kirke

Gratis adgang



Koncerter i sommeren
Orgelkoncert med Kristina Avakian Mikkelsen - Onsdag d. 5. august kl.
17.00 i Sct. Mortens Kirke
Koncertprogram: Med musik af M. Dupré, J. S. Bach, G. Fauré m.fl. spænder
programmet fra barokkens klare linjer til romantikkens ekspressive klang til det
franske orgelrepertoires virtuose udtryk. Koncerten byder både på kendte og
elskede toner med blandt andet en orgeltransskription af Gabriel Faurés smukke
“Sicilienne”.

Kristina Avakian Mikkelsen (f.1996), Roskilde. Hun startede sin musikalske
karriere med at spille klaver, da hun var 6 år og sang i Roskilde Domkirkes
Pigekor fra år 2004. Hun begyndte sin orgeluddannelse i 2016-2019 hos Jens
Ramsing. 
Fra 2019 fortsatte hun sine studier på Det Kongelige Danske
Musikkonservatorium, hvor hun har studeret hos Sven-Ingvart Mikkelsen,
Kristian Krogsøe, Hans Fagius, Monica Melcova og Søren Christian
Vestergaard. Hun afsluttede sin kandidatuddannelse i 2024 og studerer i
øjeblikket på solistklassen hos professor Kristian Krogsøe. 
Hun har deltaget i masterclass med bl.a. Olivier Latry, Eric Lebrun, Wolfgang
Zerer, Henry Fairs mf. I 2022 blev hun tildelt et legat fra Magrethe Axelsens
Fond, som hun brugte på masterclass med Nathan Laube i Toulouse i forbindelse
med Toulouse orgelfestival. 
Sideløbende med studierne medvirker hun jævnligt som akkompagnatør i
forskellige sammenhænge. Kristina har tidligere været korleder for Roskilde
Domkirkes spirekor. Til daglig er Kristina ansat som organist i Sankt
Jørgensbjerg Kirke i Roskilde, hvor hun bidrager til kirkens musikliv. Derudover
er hun repræsentant for ECHO Young, et europæisk netværk for unge organister.
Hun debuterer fra Det Kongelige Danske Musikkonservatorium d.13. januar
2027 kl. 19.30 i konservatoriets koncertsal. 



Orgelkoncert med
Kristina Avakian

Mikkelsen

Onsdag d. 5. august kl. 17.00 
i Sct. Mortens Kirke

Gratis adgang



Sommerkollekten går til 
“Ventilen Næstved”, som er en frivillig,

social ungdomsorganisation, som arbejder
for at mindske ensomhed blandt unge. 

De arbejder for at skabe et samfund, hvor
ingen behøver at føle sig ensomme, og hvor
alle unge får den støtte, de har behov for og
er en del af et trygt fællesskab – lige dér hvor

de er i deres ungdomsliv.
Ventilen Næstved sørger for at fylde deres
fællesskab ud med både ture til stranden,

Tivoli, shelterture og meget mere. Det synes
vi i Sct. Mortens Kirke er en nobel sag, som

vi gerne vil være med til at give
opmærksomhed. 

Sommerkollekten



Ugedag Dato Tidspunkt Aktivitet Sted

Torsdag 04/06 Kl. 9.45 Morgensang Sct. Mortens Kirke

Torsdag 04/06 Kl. 13.30 Hyggeklub Sct. Mortens Gaard

Lørdag -
Søndag

06/06
og

07/06

Kl. 11-16
og 
Kl. 12-16

Kirke, Kultur og KuBA Sct. Mortens Kirke

Torsdag 11/06 Kl. 9.45 Morgensang Sct. Mortens Kirke

Torsdag 18/06 Kl. 9.45 Morgensang Sct. Mortens Kirke

Torsdag 18/06 Kl. 13.30 Hyggeklub Sct. Mortens Gaard

Onsdag 24/06 Kl. 17.00 Menighedsrådsmøde Sct. Mortens Gaard

Torsdag 25/06 Kl. 08.00
Sommerkirke/
Morgenvandring

Afgang fra Sct.
Mortens Kirke

Torsdag 25/06 Kl. 9.45 Morgensang Sct. Mortens Kirke

Torsdag 25/06 Kl.14.00 Bogklub Sct. Mortens Gaard

Aktivitetsoversigt juni



Ugedag Dato Tidspunkt Aktivitet Sted

Torsdag 02/07 Kl. 13.30 Hyggeklub Sct. Mortens Gaard

Fredag 03/07 Kl. 14.00 Fernisering -  Lene Jørgensen
/  'Leayca Pottery and Art'

Sct. Mortens Gaard

Onsdag 08/07 Kl. 17.00 Orgelkoncert ved Amanda
Marie Mortensen

Sct. Mortens Kirke

Torsdag 16/07 Kl. 9.45 Hyggeklub Sct. Mortens Gaard

Onsdag 22/07 Kl. 17.00 Orgelkoncert ved Kjartan
Jósefsson Ognibene

Sct. Mortens Kirke

Torsdag 23/07 Kl. 08.00 Sommerkirke/
Morgenvandring

Afgang fra Sct.
Mortens Kirke

Torsdag 23/07 Kl. 14.00 Bogklub Sct. Mortens Gaard

Torsdag 30/07 Kl. 13.30 Hyggeklub Sct. Mortens Gaard

Onsdag 05/08 Kl.17.00 Koncert Sct. Mortens Kirke

Torsdag 13/08 Kl. 08.00 Sommerkirke/
Morgenvandring

Afgang fra Sct.
Mortens Kirke

Torsdag 13/08 Kl. 13.30 Hyggeklub Sct. Mortens Gaard

Mandag 17/08 Kl.14.00 Ligemænd - Et netværk for
mænd

Sct. Mortens Gaard

Torsdag 20/08 Kl. 14.00 Bogklub Sct. Mortens Gaard

Onsdag 26/08 Kl. 17.00 Menighedsrådsmøde Sct. Mortens Gaard

Torsdag 27/08 Kl. 13.30 Hyggeklub Sct. Mortens Gaard

Onsdag 02/09 Kl. 13.00 Sogneudflugt Sct. Mortens Gaard

Fredag 04/09 Kl. 14.00 Fernisering Sct. Mortens Gaard

Aktivitetsoversigt juli og august



Vil du kontakte personalet i Sct. Mortens Kirke?

Dorte Pedersen
Konstitueret sognepræst 
Træffes efter aftale. 
Mandag er fridag
Ostenfeldtsvej 18 
Tlf. 29 27 49 17
dpe@km.dk

Christian Dyrvig Ulbeck Wendelboe 
Sognepræst 
Træffes efter aftale. 
Mandag er fridag. 
Ostenfeldtsvej 18 
Tlf. 40 17 07 60 
chrwe@km.dk

Anna Helleberg Kluge 
Provst i Næstved provsti og sognepræst 
Træffes efter aftale. 
Mandag er fridag. 
Ostenfeldtsvej 16 
Tlf 31 36 21 05 
ahe@km.dk

Kirkekontor/Kordegn
Anya Fog Pedersen 
Sct. Mortens Gaard, 
Ostenfeldtsvej 18, 4700 Næstved 
Tlf. 55 72 31 03 
Mail:
sanktmortens.sognnaestved@km.dk
Åbningstider: Mandag - fredag 10.00-
14.00, onsdag tillige 15.30-17.30

Victor Esbjerg 
Birkedal Adserballe 
Kirketjener og diakon 
Tlf. 29 81 53 03 
Victor@sctmortenskirke.dk
Træffes hverdage i kirken eller
sognegården, undtagen mandag 

Sct. Mortens Kirke 
Kattebjerg 2, 4700 Næstved
Tlf. 55 73 57 39 
Åbent: Tirsdag - fredag 10.00-16.00,
lørdag 10.00-14.00. 
Søndag er der højmesse kl. 10.00.

Søren Boel 
Kirketjener
Tlf. 29 81 53 01 
Træffes hverdage i kirken eller
sognegården, undtagen mandag 

Se mere på vores hjemmeside

www.sctmortenskirke.dk

Næstved Kirkegårde
Tlf. 55 78 05 00
kontor@naestvedkirkegaarde.dk
Alle hverdage fra kl. 9.00 - 12.00

www.naestvedkirkegaarde.dk

Amanda Marie Mortensen
Organist
organist@sctmortenskirke.dk
Træffes efter aftale. Mandag og
tirsdag er fridage

Søren Hansen
Formand for menighedsrådet
Tlf. 61 18 70 80
formand@sctmortenskirke.dk 

Helle Madsen
Medlem af menighedsrådet og
formand for bladudvalget
Tlf. 50 50 13 34
Journalistenmads@gmail.com

OBS! Deadline for indsendelse af materiale
til kommende kirkeblad (dækkende
september, oktober og november) er
mandag d. 3. august 2026

mailto:victor@sctmortenskirke.dk
https://www.sctmortenskirke.dk/
https://www.naestvedkirkegaarde.dk/


Gudstjenesteliste

      = Kirkekaffe efter gudstjenesten 
OBS: Der kan komme ændringer i gudstjenestelisten

Ugedag Dato Dagens navn Tidspunkt Præst
Kirke-
kaffe

Juni          

Søndag 07/06 1.s. efter Trinitatis Kl. 10
Christian D. U.
Wendelboe

Søndag 14/06 2.s. efter Trinitatis Kl. 10 Anna Helleberg Kluge  

Søndag 21/06 3.s. efter Trinitatis Kl. 10 Dorte Pedersen 

Søndag 28/06 4.s. efter Trinitatis Kl. 10 Christian D. U.
Wendelboe

Juli

Søndag 05/07 5.s. efter Trinitatis Kl. 10 Christian D. U.
Wendelboe

Søndag 12/07 6.s. efter Trinitatis Kl. 10 Anna Helleberg Kluge

Søndag 19/07 7.s. efter Trinitatis Kl. 10 Christian D. U.
Wendelboe

Søndag 26/07 8.s. efter Trinitatis Kl. 10 Dorte Pedersen 

August

Søndag 02/08 9.s. efter Trinitatis Kl. 10 Dorte Pedersen 

Søndag 09/08 10.s. efter Trinitatis Kl. 10 Dorte Pedersen 

Søndag 16/08 11.s. efter Trinitatis Kl. 10 Anna Helleberg Kluge

Søndag 23/08 12.s. efter Trinitatis Kl. 10 Christian D. U.
Wendelboe

Søndag 30/08 13.s. efter Trinitatis Kl. 10 Christian D. U.
Wendelboe

Der afholdes en kort gudstjeneste med altergang på plejecentret Munkebo, den første torsdag i måneden.
Datoerne for de kommende gudstjenester på Munkebo er: 
D. 4. juni kl. 10.30 - der indledes med kaffebord kl. 10. 
D. 2. juli kl. 10.30 - der indledes med kaffebord kl. 10.   
D. 6. august kl. 10.30 - der indledes med kaffebord kl. 10. 

Kirkebilen kan benyttes af alle bosiddende i Sct. Mortens Sogn, som har svært ved at komme til og fra gudstjenester.
Ring til kirkekontoret på 55 72 31 03 senest fredag klokken 14. 
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